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(python_bug) PS C:\Users\/Nf8 #\python\python81> python pythonl_answer.py
BEEAALTLCESW: 3

s 3FTOAEEIE: 6

(python_bug) P

S C:\Users\/NA& #\python\python81l> python pythonl_answer.py
BHE AAL TKEEW: a
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(python_bug) PS C:\Users\/\#& #J\python\python81> python python2_answer.py
BEEAHDLTICESI WL e
Traceback (most recent call last):
File "C:\Users\'/N#& # \python\python81l\python2_answer.py", line 20, in <module>
calculate_sum()

File "C:\Users\/N# #\python\python81\python2_answer.py", line 6, in calculate_sum
num = int(num)
ValueError: invalid literal for int() with base 10: 'e’
(python_bug) PS C:\Users\/N#& #J\python\python81> python python2_answer.py
BEREAHDLTCES L -4
BOHR ARSI NELE
s -4 FTOAERME: 0

(python_bug) PS C:\Users\/NF& #J\python\python81>
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(python_bug) PS C:\Users\/Nf& #\python\python81> python python3_answer.py

HiEZHhIYNEXUY TAALTLCEETWV: 3,10,15
SEtiE: 28
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JS js3_answerjs > ...
1
document.addEventListener('DOMContentlLoaded’,
form = document.getElementById('calcForm');
resultDiv = document.getElementById('result');
historylList = document.getElementById('histor

form.addEventListener('s
event.preventDefault/(

bmit', (event) {

input = document.getElementByI
operation =

inputNumber').value;
document.getElementById( 'operation’).value;

number = parseInt(input, 18);
if (isNaN(number) || number < @) {

resultDiv.innerText = "Invalid input. Please enter a positive number.";
resultDiv.style.color = "red";
return;

result;
switch (operation) {
case 'factorial':
result =
break;

factorial(number);
case 'square’:

result = number ** 2;
break;

case ‘cube’:

—_ ~

SIVIATA B

A ANGATSEN

result =
break;

default:
resultDiv.innerText =
return;

number ** 3;

"Unknown operation.";

resultDiv.innerText = “Result: ${result} ;

resultDiv.style.color = "green";

historyItem = document.createElement('1i");

historyItem.textContent =

historylList.appendChild(historyItem);
if (historyList.childElementCount > 18) {
historyList.removeChild(historyList.firstChild);

form.addEventListener( 'reset’,

01
historyList.innerHTML = '';
resultDiv.innerText = "History cleared.";
resultDiv.style.color = "black";

s

“Input: ${number}, Operation: ${operation}, Result:

${result} ;
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calculate_sum():
try:
input("

int(num)

total = @

for i in range(num + 1):
total += i

print("1

except ValueError:
print ("HERN7

calculate_sum()
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- — I\“ 2 calculate_sum():

total =
for 1 in range(l, num + 1):
total += 1

print("15'5", num, "ETOE5TIE:", total)

calculate_sum()
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calculate_sum(arr):

total =

for i in range(len(arr)):
total += arr[i]

return total

main():
user_input
m mw ‘-.I

arr = [int(x) for x in user_input.split(",

result = calculate_sum(arr)

print("&5t(E: " + str(result))

print("fC (&: " + str(len(arr)))

main()
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import openpyxl
save_excel(file_path, wb):
load_excel(file_path): try:
try:
wb.save(file_path)
wb = openpyxl.load_workbook(file_path) print( "{file_path}f:ﬁ%ﬁ?[JEf[ino )
sheet = wb.active
print("Excel J 7 1 IL&EsRIHAHELTT. ™)
return sheet, wb

except Exception as e:
print(f" Lo —: fRFICEBLELIT - {e}™)
except FileNotFoundError:
print("Lo—: IBESNICIFAILARDOMDFEA. main():
return None, None
except Exception as e: sheet, wb = load_excel("sample.xlsx")
print(f"L=>—: {e}"™) if sheet wb :
return None, None return

display_ data(sheet):
- n>, MY — .
for row in sheet.iter_rows(min_row=2, max_row=sheet.max_row, min_col=2, max_col=4): print("= D7 —%5 )

for cell in row: display_data(sheet)
print(cell.value)

update_data(sheet, row, col, new_value): update_data(sheet, 3, 2, "FiLLMVE")

if row <= sheet.max_row col <= sheet.max_column:
sheet.cell(row=row, column=col).value = new_value . -
print(f"tZJL({row}, {col})*{new_value}lCEHLFELI. SHUE L (e e S
else:
print(*TS—: fT&/cE5IH'> — s TI. ) main()

INBTRTSIVIF T A R




N A

SENEETLE

TEFRAMIRTTY,
HEITEDBEYIZT LYy SHEMAITIMZA TN D |

TI2IvTr oA R

25



	スライド 1: Pythonのデバッグをしてみよう
	スライド 2: この教材でできること
	スライド 3: 目次
	スライド 4: ①コードを書く前の準備をしよう
	スライド 5: ①コードを書く前の準備をしよう
	スライド 6: ①コードを書く前の準備をしよう
	スライド 7: 目次
	スライド 8: ②完成系を確認してみよう
	スライド 9: ②完成系を確認してみよう
	スライド 10: ②完成系を確認してみよう
	スライド 11: ②完成系を確認してみよう
	スライド 12: ②完成系を確認してみよう
	スライド 13: 目次
	スライド 14: ③コードの間違いを修正しよう
	スライド 15: ③コードの間違いを修正しよう
	スライド 16: ③コードの間違いを修正しよう
	スライド 17: ③コードの間違いを修正しよう
	スライド 18: ③コードの間違いを修正しよう
	スライド 19: 目次
	スライド 20: ②完成系を確認してみよう
	スライド 21: ②完成系を確認してみよう
	スライド 22: ②完成系を確認してみよう
	スライド 23: ②完成系を確認してみよう
	スライド 24: ②完成系を確認してみよう
	スライド 25: お疲れさまでした

